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Ata da 31ª Reunião Ordinária, de 30 de agosto de 2011


ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS TRINTA DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE

	Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e vinte e seis minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário vereador Ducimar de Jesus Cardoso e Segundo Secretário vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estava ausente o seguinte vereador: Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 30ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Com a chegada do Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, o Senhor Presidente solicitou que ele fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Após a leitura do Ementário pela ordem falou o Vereador José L. Fornasari, que solicitou a inclusão da Moção de Apelo nº 184/2011 de sua autoria, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem falou o vereador Antonio Carlos Ribeiro, que solicitou a inclusão das Moções de Apelo nºs 182 e183//2011, de sua autoria, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Neste momento, o Senhor Presidente, vereador Erb O. Martins anunciou que se encontram na Casa, os Senhores Benedito Aparecido Ferreira e Rodrigo Crivelaro, membros da Comissão Organizadora Municipal, que iriam falar aos senhores vereadores sobre a realização da 2ª Conferência Municipal de Políticas Públicas da Juventude, que ocorrerá no dia 4 de setembro de 2011. De acordo com Regimento Interno, utilizaram-se da Tribuna Livre para fazer suas explanações, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fizeram suas considerações finais. Logo após o vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº 100/2011, de autoria do Poder Executivo, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida, às quinze horas e vinte e dois minutos, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 83/2011 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade da existência de guarda-volumes nas dependências dos estabelecimentos bancários públicos e privados no Município de Santa Bárbara d´Oeste, conforme especifica”. Autoria: Vereador José L. Fornasari.
	ADIADO

	O autor solicitou o adiamento pelo prazo de uma semana

	Nº 84/2011 - “Estabelece a obrigatoriedade de disponibilização de cadeiras de rodas, destinadas à locomoção de idosos ou usuários com mobilidade reduzida, nas instituições financeiras localizadas no Município de Santa Bárbara d´Oeste, e dá outras providências”. Autoria: Vereador José L. Fornasari.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Parecer contrário a Emenda Aditiva do Projeto de Lei Nº 100/2011 - “Autoriza o DAE do Município de Santa Bárbara d’Oeste a instituir o Sistema Administrativo de Recuperação de Créditos - SARC, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”. Autoria da Emenda: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADO O PARECER CONTRÁRIO 
	04 (quatro) votos contrários dos seguintes vereadores: Anízio Tavares da Silva, Carlos Fontes, Danilo Godoy,

José Antonio A. Gonçalves, 

07 (sete) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir J. da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior e Fabiano W. Ruiz Martinez, José Luís Fornasari e Laerte A. da Silva.

 

	Nº 100/2011 - “Autoriza o DAE do Município de Santa Bárbara d’Oeste a instituir o Sistema Administrativo de Recuperação de Créditos - SARC, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO

	11 (onze) votos favoráveis.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 165/2011 - “Manifesta apelo ao Secretário de Meio Ambiente Bruno Covas para incluir Santa Bárbara d’Oeste no Projeto Mina d’água do Governo de São Paulo”. Autoria: Vereador Edison C. Bortolucci Jr.
	APROVADA

	

	N° 166/2011 - “Manifesta apelo ao Exmo Sr.  Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, para enviar o projeto de lei à Câmara Municipal de Santa Bárbara d’ Oeste, dispondo sobre a obrigatoriedade de conter nos boletos de pagamento dos tributos municipais, informações e orientações completas e suficientes para que o contribuinte possa realizar o pagamento, mesmo quando em atraso, sem a necessidade de se deslocar até o prédio da Prefeitura”. Autoria: Vereador Anízio Tavares
	APROVADA

	

	N° 170/2011 - “Manifesta aplauso ao Deputado Estadual e Cidadão Barbarense Roberto Engler, pelo histórico de realizações e recursos conseguidos para o município ao longo de mais de 22 anos o”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA

	

	N° 171/2011 - “Manifesta apelo à Delegacia de Ensino de Americana, na pessoa da Sra. Claudicir Brazilino Picolo, Dirigente Regional de Ensino, em relação à construção de rampa de acessibilidade na quadra esportiva da EE. Prof. Eduardo Silva, localizada na Rua Belo Horizonte, 1.200, no Jardim Esmeralda”. Autoria: Vereador José L. Fornasari
	APROVADA
	

	N° 172/2011 - “Manifesta apelo ao Ministro da Educação, Fernando Haddad, ao Secretário de Educação Superior, Luiz Cláudio Costa e ao Senador Eduardo Suplicy, para que considere Santa Bárbara d' Oeste para a construção de uma Universidade Federal”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 173/2011 - “Manifesta aplauso à 1º. Igreja do Evangelho Quadrangular, ao Pr. Antônio de Souza Batista e Pra. Valdirene Brito e toda sua equipe pelo 1º. Projeto Musical Gospe”. 

Autoria: Vereador Laerte Silva.
	APROVADA
	

	Nº 174/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, quanto à reforma e manutenção periódica na ponte que liga os Bairros Vista Alegre e Rochele”. Autoria: Vereador Danilo Godoy.
	APROVADA
	

	Nº 175/2011 – “Manifesta aplauso aos organizadores e realizadores do evento ‘SÁBADO MANIA’, ocorrido no dia 20 de agosto de 2011, no CIEP - Centro Integrado de Educação Pública ‘Leonel de Moura Brizola’, localizado no bairro Jardim Santa Rita de Cássia, nesta cidade”. Autoria: Vereador Ducimar Cardoso.
	APROVADA


	

	Nº 182/2011 – “Manifesta Apelo ao Deputado Federal, Senhor Salvador Zimbaldi Filho (PDT), para que intermedeie junto aos órgãos competentes, visando à destinação de recursos para a compra de ambulâncias no município de Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: Vereador Antonio C. Ribeiro.
	   APROVADA
	

	Nº 183/2011 – “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Obras, Senhor Celso Cresta, e o Secretario de Segurança Publica Senhor Eliel Miranda, para que juntos cheguem a um consenso, oferecendo apoio e suporte aos profissionais da Guarda Municipal”. Autoria: Vereador Antonio C. Ribeiro.
	   APROVADA
	

	Nº 184/2011 – “Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins no sentido de viabilizar um guarda municipal permanente na recepção do Pronto-Socorro Afonso Ramos, além da manutenção predial e conserto de equipamentos”. Autoria: Vereador José L. Fornasari.
	  APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 599/2011 - “Informações referente à verba destinada à construção de terminal rodoviário”. Autoria: Vereador Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 600/2011 - “Informações referente à verba destinada à construção, reforma e ampliação de cemitério”. Autoria: Vereador. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 601/2011 - “Informações referente à licitação para construção de muro no Cemitério da Paz”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 602/2011 - “Informações referente ao recapeamento realizado na Avenida João Benedito Caetano, no bairro Planalto do Sol”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 603/2011 - “Informações referente a melhorias no asfalto na continuação da Avenida Porto Ferreira, no bairro São Joaquim”. Autoria: Vereador. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 604/2011 - “Informações referente a melhorias no asfalto em todas as ruas do Jardim Barão”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 605/2011 - “Informações referente a melhorias no asfalto em todas as ruas do bairro Jardim das Laranjeiras”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 606/2011 - “Informações referente à implantação de um projeto regional de segurança pública, aprovado na 118ª reunião dos Membros do Conselho de Desenvolvimento da RMC”. Autoria: Vereador Antonio C. Ribeiro.
	APROVADO
	

	Nº 607/2011 - “Informações com relação à disponibilização de funcionários para a Escola José Renato Pedroso, localizada no Bairro Parque do Lago”. Autoria: Vereador Ducimar Cardoso.
	APROVADO
	

	Nº 608/2011 - “Informações referentes à possibilidade de ronda ostensiva pela Guarda Municipal no bairro 31 de Março e adjacentes”. Autoria: Vereador Erb O. Martins.
	APROVADO
	

	Nº 609/2011 - “Informações sobre as máquinas de xerox nas escolas municipais”. Autoria: Vereador José L. Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº 610/2011 - “Informações referentes às obras de reformas do Ginásio de Esportes Djaniro Pedroso, conforme especifica”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 611/2011 - “Informações quanto a erosão que vem ocorrendo na Avenida Santa Bárbara, no trecho correspondente entre a ‘Loja Dicico’ e o último acesso à Avenida da Agricultura, sentido Americana/Santa Bárbara”. Autoria: Vereador Danilo Godoy.
	APROVADO
	

	Nº 612/2011 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 613/2011 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria: Vereador Danilo Godoy.
	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares 
	Abriu mão da Palavra
	18h39

	Ademir da Silva
	     Abriu mão da Palavra
	                  18h39

	Carlos Fontes
	     Abriu mão da Palavra
	                  18h39

	Antonio C. Ribeiro
	     Abriu mão da Palavra
	                  18h39

	José L. Fornasari
	     Abriu mão da Palavra
	                  18h39

	Erb O. Martins
	     Abriu mão da Palavra
	                  18h39

	Edison C. Bortolucci Jr.
	     Abriu mão da Palavra
	                  18h39

	Ducimar Cardoso
	Abriu mão da Palavra
	                  18h39

	Danilo Godoy
	Abriu mão da Palavra
	                  18h39

	Laerte Silva
	Abriu mão da Palavra
	                  18h39


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e quarenta minutos. Eu ______________________________ (Marta de Fátima C. Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -








PAGE  
7

